■官方微博:weibo.com/jzrb t.qq.com/cnjzrb 新闻热线:8797000 编辑:石 萍 | 校对:靳慧英 | 组版:王凤霞



高 洋 (本报资料图片)

解读80后婚姻症候群的电视剧《离婚前规则》,11月 27日在浙江卫视黄金档独家首播。该剧由刘家成执导, 高洋、贾乃亮等主演, 讲述了几个80后年轻人由开始对 于爱情、婚姻的懵懂无知, 到分别经历了毕婚、闪婚、奉

# 《离婚前规则》昨开播

# 高洋、贾乃亮演绎办公室情缘

子成婚后,才对"婚姻"这个词有了更深入的理解,悟出了 和剧中的王明轩很像,都特别疼爱老婆,工作起来很认真、很 婚姻的真谛。剧中,高洋和贾乃亮演绎了一场浪漫的办公室 有魅力。而且他还经常会在片场活跃气氛,我们拍摄这部戏的

姻状态,如毕婚(毕业即结婚)、闪婚闪离、奉子成婚等, 通过对几个年轻人婚姻过程的讲述,展现了80后 们对现代社会中的两个人婚姻关系的独特思考。高 洋和贾乃亮在剧中饰演同在一个公司的同事方婷和 王明轩, 他们初次见面时, 方婷大学刚毕业, 而王 明轩则已经在业务中小有成就。王明轩成熟有能 力、方婷知性有魅力,方婷很快便成了王明轩工作 中的得力助手,而他们也在每天的接触中逐渐产生 了暧昧的情愫。高洋说:"人们在工作中总会展示 出自己最好的一面, 所以同处一个办公室特别容易 产生不一样的感情。尤其像方婷和王明轩这样的, 属于一个团队, 在攻克工作上的难题时, 与对方的

情感难免会发生一些变化。" 谈到剧中的搭档贾乃亮,高洋笑着说:"他其实

时候,正好是北京进入秋天开始变冷的时候,有时候拍外景很 《离婚前规则》聚焦80后群体中出现的一些新鲜的婚冷,他就会在候场的时候突然唱起歌来,好像在给我们'暖场'



中新社发)

## 广州马拉松

#### 另一昏厥选手去世

新华社广州 11 月 27 日体 育专电 (记者王浩明) 27 日凌 晨,另一名参加广州马拉松5公 里的选手经过9天的治疗后,最 终宣告不治。加上一个星期前,一 名 21 岁的 10 公里参赛选手在终 点处昏厥后抢救无效,已经有两 名参赛者不幸死亡。

据广州马拉松组委会介绍, 这名 25 岁的选手 18 日参加 5 公 里比赛时,在近终点1公里处突 然晕厥,扑倒在地。经现场医疗志 愿者和现场医疗队员紧急抢救送 院后恢复自主心跳,后送往中山 大学附属第六医院进行救治。但 该选手病情一直处在危重状态, 于27日凌晨宣告不治。

"我们组织了全市专家会诊, 制订了一套科学的救治方案,但 病人病情一直处于危重状态,组 委会和医院对两名患者一直全力 救治,从未因费用问题延误治 疗。"组委会在给媒体的通报中

# 《温州一家人》播出热度不减 奋斗史引海外温商共鸣

满堂编剧,李立群、殷桃等实力派演员 半工半读完成学业,并最终凭借毅力成 倾情加盟的电视连续剧《温州一家人》 为独当一面的服装城老板。这是编剧高 正于央视一套黄金剧场火热播出。作为 满堂选取了一个代表性人物——温州女 "十八大献礼剧",该剧反映了一个温州 性阿秋的成长故事加工润色而成的。 普通家庭通过不懈努力,缔造商界传奇 的励志故事。素有"收视女王"之称的 实力派演员殷桃饰演的周阿雨,将温州 王先生就表示: "很少看电视剧,这次 人在异国打拼的中国精神演绎到极致, 被《温州一家人》深深吸引,故事的主人 跌宕起伏的奋斗历程引发了海外温商的 公就在我出生的那个小镇。仿佛在讲述我

电视剧罕见的国内、国外并行的故事主 表示:"温州人只是我们的切人点,我们真 线,与祖国改革开放后30多年的变迁交 正要表达的,还是中国人在改革开放这个 织,讲述了温州劳苦农民周万顺(李立 时期的经历。"剧中饰演女主人公的殷桃 群饰)下海从商的艰辛与智慧。该剧从 也表示:"这是一部能够引起许多海外游 小人物的视角出发,以温州普通一家四 子共鸣的好戏,因为这些故事都是有原型 口人的生命轨迹为线索,真实刻画了温 的,为此我也跟编剧和导演聊,聊完之后 州人创业的辛酸过程。剧中殷桃饰演的 对于在异国打拼的中国人都是满满的敬 女主角周阿雨,经历了一段令人啧啧称 佩之情,他们是中国的奇迹,也是世界 奇的传奇经历——13岁被送去意大利,的奇迹。

幸福连线 (0391) 3902666 ②营销中心 / 焦作市健康路与北环路交会处西南

◎ 开发商 / 绿都地产集团・焦作绿都置业有限公司 ◎ 整合推广/ 道丰沟通(中国)

(焦)房预售证第201236号 本广告为形象广告,所用图片、文字不作为合同要约邀请,所有细节以政府审批文件和双方签订购房合同为准。

由著名导演孔笙、李雪联合执导,高 在语言不通、无依无靠的情况下,靠着

《温州一家人》播出后引来商界人 士关注,据了解,浙江某企业的总经理 的故事一样,殷桃演的太好了,特别的有 电视剧《温州一家人》采取了内地 感触。"对此,《温州一家人》制片人侯鸿亮



新华社伦敦 11 月 26 日体育电 (记者岳东兴) 劳伦斯世界体育奖组 委会 26 日宣布,由于即将过去的这 一年涌现出太多的杰出运动员,2013 年劳伦斯"最佳男运动员"之争将是有 史以来最激烈的。

世界主流媒体记者组成的劳伦斯 评审团,将先选出6名候选人构成的 提名名单。名单将于12月13日在里 约热内卢公布。

劳伦斯评审团列举了一大批有望 获得提名的运动员。该组织负责人说, 牙买加"闪电"博尔特、美国"飞鱼"菲 尔普斯将可能会在这个奖项上掀起 "奥林匹克的终极较量"。博尔特在伦 敦奥运会上夺得100米、200米以及 4×100 米接力金牌, 重塑了北京奥运 会的辉煌,这是前无古人的壮举,证明 他"地球上跑得最快的人"的头衔货真 价实。博尔特因此有望第三次获得这 一项奖,他已在 2009 年、2010 年获得 过该荣誉。此外,菲尔普斯同样创造了 历史, 他是奥运会史上获得奖牌最多 的运动员。

劳伦斯还说,其他参与竞争的"奥 运英雄"包括英国中长跑名将法拉赫、 美国篮球运动员詹姆斯、中国游泳名 将孙杨和英国自行车手威金斯等。

中国羽毛球名将林丹也有望获得 提名。劳伦斯说,林丹被公认为是有史 以来最伟大的羽毛球运动员。他是奥 运史上第一个连续两届获得羽毛球男 单金牌的运动员。他在2012年还成为 全英公开赛 33 年来第一位五夺该项 目冠军的选手。

除了关注奥运会上表现出众的运 动员外, 劳伦斯还把目光投向大批职 业选手,其中包括国际足坛巨星梅西 和克·罗纳尔多、F1 车手维泰尔、高尔 夫球手麦克罗伊等。

一年一度的劳伦斯世界体育奖的 评选始于 2000 年,是世界上声誉最高 的跨项目体育评选奖,被称为"体坛奥斯卡"

在6人的候选名单公布后,最终的获奖者将由劳伦斯世界体 育学会的46名成员选出,并在2013年年初的颁奖盛典上宣布。

2013年3月11日, 劳伦斯世界体育奖颁奖典礼将在里约热 内卢举行。

### NBA 常规赛:奇才不敌马刺



队球员邓肯 (右) 在比 赛中带球进攻。当日, 在 2012 ~2013 赛 季 NBA 常规赛中,华盛 顿奇才队主场以92:118 不敌圣安东尼奥马刺

(新华社发)

